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Resuelve los siguientes ejercicios utilizando la adiciéon y sustraccion de nimeros naturales. jmucho éxito!

GUIA DE OPERATORIA BASICA

I.  Resuelve el siguiente problema, recuerda registrar tu desarrollo.

“El rfo Copiapd tiene una longitud de 162.000 metros, mientras que el rio
Huasco tiene una longitud de 230.000 metros. ;Cual es la diferencia entre

las longitudes de ambos

rios?

e Para calcular la longitud perdida, completa con la cantidad que

corresponda.

Rio Huasco

Rio Copiap6

Diferencia de longitudes

o Comprueba tu resultado.

Rio Copiap6

Diferencia

Rio Huasco

e Pinta la operacion que permite encontrar el sumando que falta en la

adicién anterior.
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e La diferencia entre las longitudes de ambos rios es de:
Il Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones.
27.890.210 9.547.210 254100
+ 2.145.210 8.952.330 + 210.980
987.320
- 184.210
. Completa cada recuadro con el numero que falta.
17.547.100
- 210.254.124
2.254.100 911.450.100
8.547.410
- 41.012.789
14.110.890 8.357.411




IV. Resuelve los siguientes mini problemas.

“La ciudad de Santiago de Chile fue fundada el 12 de febrero de 1541. Al 12 de febrero del afio 2013, ;Cuéntos afios han
transcurrido?

“El coronavirus el dia 5 de marzo habia contagiado a 123 personas en Chile, si hoy 20 de marzo ya hay 345 contagiados
¢Cuantos contagios nuevos hay?

“Si en una sustraccion, el sustraendo es 7.568 v la diferencia es 45, ;Cudl es el numero que corresponde al minuendo?

Recuerda que:

185—Mirwendo 125—Sumamnde
40—*SWW + 64-—*Su/rnam,do-
145 —Difenenciac 189 —Suma o total

V. Desafio.

La suma es 24 17




